
「成田」ナンバー版図柄入りナンバープレートの導入意向調査の結果について 
平成 29 年 7 月 25 日現在 
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１．目的 
 国土交通省が、平成 30 年 10 月に交付を開始しようとしている地方版図柄入りナン

バープレートについて、住民の関心やニーズを調査するために実施した。 
 
２．実施（調査）方法 

 郵送調査 
 
３．対象者 

空港周辺 7 市町（成田市、富里市、山武市、神崎町、多古町、芝山町、横芝光町。）

在住の 20 歳～69 歳 
 
４．対象者数 

 2,000 名 
 

５．調査期間 
 平成 29 年 6 月 12 日（月）～平成 29 年 6 月 30 日（金） 

 
６．回答数 

 763 件（回収率 約 38％） 
 
７．回答結果 
【結果概要】 

・「成田」ナンバー版図柄入りナンバープレートの取り付けの意志については、「ぜひ

取り付けたい」が約 25％、「まあまあ取り付けたい」が約 23％であり、約 48％の人

が取り付けに前向きである。一方、「あまり取り付けたくない」が約 9％、「取り付け

たくない」が約 16％であり、約 25％の人が取り付ける意向がないことがわかった。 
・寄付金付き図柄入りナンバープレートについても、「ぜひ取り付けたい」が約 21％、

「まあまあ取り付けたい」が約 22％であり、約 43％の人が取り付けに前向きである。

一方、「あまり取り付けたくない」が約 10％、「取り付けたくない」が約 21％であり、

約 31％の人が取り付ける意向がないことがわかった。 
・「成田」ナンバーにふさわしい図柄のイメージとしては、「飛行機」が約 53％、「成田

空港」が約 25％、「その他」が 22％の順で回答が多かった。 
・寄付金の使途については、「地域の交通サービスの改善」が約 60％、「観光振興」が

約 30％、「その他」が約 10％であり、「地域の交通サービスの改善」が最も多かった。 
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【問１】性別をお答えください。 

回答 回答数 

男性 330 

女性 432 

無回答 1 

合計 763 

 
 
 
 
【問２】年代をお答えください。 

 
 
 
 

 

 

 

【問３】どちらにお住まいですか。 

回答 回答数 

成田市 357 

富里市 133 

山武市 125 

神崎町 12 

多古町 34 

芝山町 33 

横芝光町 69 

合計 763 

 
 

 

回答 回答数 

20 代 73 

30 代 130 

40 代 157 

50 代 151 

60 代 249 

無回答 3 

合計 763 
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【問 4】自動車の所有についてお答えください。 

回答 回答数 

所有している 690 

所有していない 73 

合計 763 

 
 
 
 
 
 
【問５】問４で１（所有している）を選んだ方にお伺いします。 

日頃、どのくらいの頻度で自動車を運転しますか。 

 回答  回答数 

週に 5 日以上 554 

週に 2 日～4 日 119 

週に 1 日 12 

まったく運転しない 5 

合計 690 

 
 
 
 
 
 
【問６】成田ナンバーに図柄が導入された場合、取り付けたいですか。 

 回答 回答数 

ぜひ取り付けたい 192 

まあまあ取り付けたい 172 

どちらともいえない 207 

あまり取り付けたくない 68 

取り付けたくない 118 

無回答 6 

合計 763 
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【問７】寄付金の最低額は、1,000 円程度になる見込みですが、寄付金付き図柄入りナン

バープレートの取り付けを希望しますか。 

回答 回答数 

ぜひ取り付けたい 161 

まあまあ取り付けたい 166 

どちらともいえない 194 

あまり取り付けたくない 75 

取り付けたくない 158 

無回答 9 

合計 763 

 
 
 
 
 

 
【問８】成田ナンバーにふさわしい図柄のイメージは何だと思いますか。 

回答 回答数 

飛行機 388 

成田空港 178 

その他 162 

無回答 35 

合計 763 

 
 

 

 

 

その他の意見 

・成田山新勝寺 

・飛行機と成田山新勝寺や成田空港を組み合わせる 

・ご当地キャラ 

・市町の花、市町の特産品 

・九十九里浜と飛行機 

・歌舞伎 など
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【問９】集められた寄付金は、とのような事業に活用すれば良いと思いますか。 

回答 回答数 

観光振興 216 

地域の交通サービスの改善 435 

その他 69 

無回答 43 

合計 763 

 

 

その他の意見 

・福祉事業 

・環境整備 

・子育て支援 

・観光振興と地域の交通サービスの改善の両方 など 

 

【問１０】図柄入りナンバープレートについて、ご意見等ございましたらご記入ください。 

・賛成。 

・ぜひ導入してほしい、早く導入してほしい。 

・導入することにより、自分たちの住んでいる所への愛着が増す。 

・シンプルな図柄が良い。 

・可愛らしい図柄が良い。 

・風景の写真よりもシンプルなイラストが良い。 

・図柄にさくらを入れてほしい。 

・海外の図柄ナンバーみたいにしてほしい。 

・外国人旅行者にアピール出来るような図柄が良い。 

・「成田」を「ＮＡＲＩＴＡ」に変更してほしい。 

・字光式ナンバーにしてほしい。 

・図柄が何種類か有り、選択式にしてほしい。 

・各市町用の図柄を作り選べるようにしてほしい。 

・全て図柄しだい。 

・寄付金あり、なしでプレートを分けるのは反対。 

・ナンバーが見えづらくなる。 

・導入する必要性を感じない。 

・千葉ナンバーに戻したい、成田ナンバーをやめたい など。 


